
Srbija; Poljoprivreda mora da bude što otpornija na vremenske
nepogode

Do kraja mandata ove vlade poljoprivreda će izgledati drugačije i biće otpornija na
vremenske prilike i naš privredni rast ne sme da zavisi od vremenskih prilika, rekla je
premijerka Ana Brnabić nakon obilaska radova na regionalnom podsistemu za
navodnjavanje Tisa–Palić.
Na ovom delu kanalske mreže radnici su upravo postavljali geomehaničku foliju koja će
omogućiti da se pusti i zadrži voda u kanalu koji je iskopan još 1997. godine. Ovo je jedan od
ukupno 14 projekata u Srbiji, od čega 11 u Vojvodini koji se finansira iz Razvojnog fonda
Abu Dabija koji je obezbedila Vlada Srbije.
„Mi moramo da promenimo pravac razvoja srpske poljoprivrede da bi bila što otpornija na
vremenske nepogode”, rekla je premijerka Brnabić navodeći da su sistemi za odbranu od
poplava koje je nedavno obišla kao i ovi sistemi za navodnjavanje osnov te promene. Osim
toga naglasila je i važnost elektrifikacije polja, kako bi se dovela struja do njiva.
„Strašno je da se samo tri odsto poljoprivrednog zemljišta navodnjava, nemam reči za
neprofesionalizam i nemarnost u vezi sa našom poljoprivredom. Na kraju mandata ove vlade
očekujem da će se navodnjavati bar osam odsto poljoprivrednih površina, i u ovom trenutku
imamo 24.000 hektara, a imaćemo 100.000 hektara pod navodnjavanjem”, rekla je
premijerka.
Ona je najavila i da će u septembru u Novom Sadu postaviti kamen-temeljac za zgradu
„Biosens instituta” kao centra digitalne poljoprivrede u Evropi. „Poljoprivreda je naša velika
prednost, a današnja poljoprivreda je pametna poljoprivreda”, kazala je Ana Brnabić.
Predsednik pokrajinske vlade Igor Mirović naglasio je da je novac iz Razvojnog fonda Abu
Dabija iskorišćen i zahvaljujući velikom trudu u pripremi projektne dokumentacije i da se
već sada priprema 14 novih projekata. „Na taj način na 50.000 do 60.000 hektara imamo
pripremljenu osnovu na koju će poljoprivrednici, zadrugari i kombinati da povlače vodu do
svojih poljoprivrednih površina”, rekao je Igor Mirović. On je naveo da je prošle godine iz
pokrajinskog budžeta izdvojeno 126 miliona dinara za izradu projektne dokumentacije, da su
„Vode Vojvodine” oformile poseban projektni tim, te da će ove i narednih godina na 30
lokacija rekonstruisati dvonamenske i regionalne sisteme za navodnjavanje. Pri tome,
pokrajina i nabavku opreme za navodnjavanje subvencioniše sa 70 odsto.
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